【2020年1月29日第3期文法播报】

近日,天津市、河北省相继启动了重大突发公共卫生事件一级响应,按照要求,为进一步做好我校疫情防控工作,协同办公系统专门设立了"新型肺炎疫情防控工作专栏",学校办公室下发了《河北工大组通1号-关于进一步做好新型肺炎疫情防控工作的通知》和《关于疫情防控期间649路运行调整的通知》的通知,并对疫情防控工作再次安排和部署,重点强调摸底排查、物资储备、应急预案等方面的工作,要求各单位、部门提高政治站位、高度重视、加强组织、强化责任,正确引导社会舆论宣传,立即进入疫情防控一级响应工作状态,严防严控、联防联控、群防群控。

按照学校要求,我院实行每日疫情防控零报告制度,并建立教职工流动台账,准确掌握教职工动态。在院领导的高度重视下,在各系、各部门和教职工的共同努力下,全院 60 名教职工积极配合学院各项疫情防控工作,顺利完成(29 日)疫情防控零报告工作。经统计,我院教职工共计 45 人在津,1 人在温哥华,14 人在异地,无任何出行计划。在校本科生和 MPA 研究生,均无留校和提前返校情况。截止发稿前,我院师生没有任何关于新型冠状病毒感染疑似病例的报告。

当前我们处于抗击疫情的关键时期,没有人是旁观者,没有人能置身其外,每个人都是防控主体,每个人都有责任与义务。希望全体师生能够携起手来,坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策,共同努力打赢这场疫情防控攻坚战!

人文与法律学院 2020年1月29日